

ЗМІСТ

ЛЕКСИКОЛОГІЯ. ФРАЗЕОЛОГІЯ

<i>Бутко С.Г.</i> Історія вивчення, перспективи та напрями дослідження ономастикону українських замовлянь	3
<i>Быкова И.А.</i> Неологизмы 2014 года	11
<i>Дудник О.М.</i> Біологічні номени як засіб лінгвокультурного кодування дійсності	16
<i>Князь Т.М.</i> Трансформації лексичного наповнення фразеологізмів як свідчення динаміки поняття «заможність»	21
<i>Козка І.К.</i> Семантика англійських прикметників на позначення розумових здібностей людини	28
<i>Стоцька І. В.</i> Лексико-семантична система вокальної лексики	35

КОМПАРАТИВНА ЛІНГВІСТИКА ТА ЛЕКСИКОГРАФІЯ

<i>Космеда Т.А., Осінова Т.Ф., Піддубна В.В.</i> Українсько-польські та польсько-українські словники усталених виразів: проблемні питання	43
---	----

ГРАМАТИКА ТА ІСТОРІЯ МОВИ

<i>Zosimova O. V.</i> Structural models of multi-component nicknames of american cities and towns	56
<i>Калашиник О.В.</i> Семантико-стилістичні особливості прономінативів у поетичному тексті	63
<i>Пристапа Т.І.</i> Історія форм давального відмінка однини імен чоловічого роду в східнослов'янських мовах (лінгвоісторіографічний аспект)	68
<i>Семенюк (Кирилюк) О.В.</i> Вплив фольклору на словотворчу практику Павла Тичини	74
<i>Стадній А.С.</i> Виникнення нових мотивованих конотативних значень дієслів	80
<i>Ясакова Н.Ю.</i> Семантична своєрідність і мовне оформлення узагальнено-особових речень	85

ТЕКСТОЗНАВСТВО І ДИСКУРСОЛОГІЯ

<i>Ісаєнко О.В.</i> Текст і медіатекст як категорії кінодискурсу	93
<i>Піддубна Н.В.</i> Вербалізація релігійних почуттів у листах Тараса Шевченка	97

<i>Старух В.О.</i> Національні та інтернаціональні невербальні елементи в українському військовому дискурсі	104
<i>Тимченко Ю.О.</i> Порівняння в новелістиці М. Коцюбинського середземноморського циклу	109

КОГНІТИВНА ЛІНГВІСТИКА І КОНЦЕПТОЛОГІЯ

<i>Вовк О.І.</i> Особливості конструювання знань в аспекті когнітивної парадигми	116
<i>Коловоротна Н.Д.</i> Засоби вербалізації культурно значущого концепту «мовчання» в текстах Ольги Кобилянської	123
<i>Плотнікова Н.В.</i> Вода: концепт-архетип мікроконцептосфери <i>святки</i>	128
<i>Соляник В.І.</i> Відображення концепту «людина» в мовній картині світу Ф.С. Фіцджеральда	136

КОМУНІКАТИВНА ЛІНГВІСТИКА. ПРАГМАЛІНГВІСТИКА

<i>Зайцева Ю.Г.</i> Інтимізація як мовознавча проблема	140
<i>Карпенко Н.А.</i> Моделювання мовної гри у творах Юрка Іздрика	146
<i>Мартакова А.В.</i> Мовна гра в контексті постмодерної поетики й стилістики	153
<i>Пелепейченко Л.М., Павлова О.О.</i> Еталонний і реальний типи комунікативної особистості українського військовослужбовця	159
<i>Писаренко К.В.</i> Вербалізація мовленнєвої діяльності чоловіків (на матеріалі твору Р. Іваничука «Хресна проща»)	172
<i>Піддубна В.В.</i> Висвітлення питання про польський вплив на українську мову в науковій літературі	177
<i>Святюк Ю.В.</i> Етнічна ідентичність та національна толерантність в англійській мові	182

МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ЛІНГВІСТИЧНИХ ДИСЦИПЛІН

<i>Помирча С.В., Ябурова О.В., Дзюба М.Ю.</i> Формування лексикографічної компетентності студентів нефілологічних факультетів	188
---	-----

ОГЛЯДИ І РЕЦЕНЗІЇ

<i>Дорошенко С.І.</i> Скоробогатова Е. А. Грамматические значения и поэтические смыслы: поэтика именных категорий в текстах и идиостилиях. (Монографія. – Харьков: Харьковское историко-филологическое общество, 2014. – 236 с.)	195
--	-----

- Маленко О.О.* Грамматические варианты как отражение динамик и познания и эволюции языка (**Попов С.Л.** Русская грамматическая вариантность в когнитивно-эволюционном освещении: монографія. – Харьков: Міськдрук, 2014. – 304 с.) 199
- Самохіна В.П., Голікова О.М.* Ідіостиль як «напружена» багатовимірність: враження від книги (**Скоробогатова Е.А.** – Грамматические значения и поэтические смыслы: поэтика именных категорий в текстах и идиостилях: монографія. – Харьков: Харьковское историко-филологическое общество, 2014. – 236 с.) 203
- Поповський А.М.* Енциклопедія гідронімії Дону (**Отін Є.С.** Гидронимия Дона. – Донецк: Юго-Восток, 2011. Т. 1: Верхний и Средний Дон. – 575 с. – Т. 2: Нижний Дон. – Донецк: Юго-Восток, 2012. – 792 с.) 208